

中盛煤业

深入开展党史学习教育

汾西矿业讯 在深入开展党史学习教育之际,中盛煤业紧密结合自身发展实际,全面铸牢广大党员干部的初心和使命意识,以实际行动为公司振兴发展奉献自己的力量。

重部署、强引领。该公司以宣传排版、LED显示屏、条幅、电视、微信公众号等媒介作用,营造“学党史、守初心”活动的浓厚氛围,充分利用政工例会、早调会、班前会认真贯彻习近平总书记党史学习教育大会上的重要讲话精神,并制定实施方案,



以党委书记、经理为组长成立活动领导小组,助推学习教育纵深开展。

重结合、把方向。该公司将党史学习教育作为全年的中心工作,重点谋划、精心部署,切实将学党史的根本目的与全年目标任务深度融合起来,积极开展教育,以“学党史、守初心”作为学习要点,贯穿“干字当头、实字为先”的奋斗理念,把准学习方向、坚持结果导向,保证此项工作扎实开展,以学习成果助推全年各项工作落实落地。

重成效、筑信念。该公司以学党史为契机,做好规定动作、选好自选动作、突出学习成效,延伸开展“资源枯竭怎么办、我为中盛做什么”学习教育活动,铸牢党员干部的实干意识、激发奋斗信念,把学党史、筑初心作为出发点,将助发展、谋振兴作为落脚点,确保学习教育学出担当、学出忠诚、学出行动,有力推动公司扭亏成果再巩固、振兴事业再发展。(毋振凡)

宜兴煤业举旗定向党建领航

汾西矿业讯 宜兴煤业高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照省委“四为四高两同步”总体思路要求和山西焦煤“三个三年三步走”战略目标以及集团公司“三步走”发展任务,坚持“一统领三围绕四强化六抓实”,紧紧围绕集团公司“2446”总体思路和该公司“1234”工作思路,发挥党支部和全体党员作用,不忘初心使命,砥砺奋斗实干,以高质量党建推动宜兴安全生产高质量发展,在集团公司打造全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地的新征程中贡献力量,以优异成绩庆祝建党100周年。针对2021年党委工作提出六点要求:一是强化党的领导,开启高质量发展的新引擎。二是强化党的建设,培育高质量发展的新优势。三是强化队伍建设,夯实高质量发展的新支撑。四是强化党风廉政建设,焕发高质量发展的新气象。五是强化文明企业创建,激发高质量发展的新活力。六是强化民生工程建设,谱写高质量发展的新篇章。(郭文鹏)

贯彻落实党委工作会精神 专栏

《实现中华民族伟大复兴是中华民族近代以来最伟大的梦想》是2012年11月29日习近平同志在参观《复兴之路》展览时的讲话。指出:实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。这个梦想,凝聚了几代中国人的夙愿,体现了中华民族和中国人民的整体利益,是每一个中华儿女的共同期盼。历史告诉我们,每个人的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连。国家好,民族好,大家才会好。现在,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何

时期都更有信心、有能力实现这个目标。

《正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期》是2013年1月5日习近平同志在新进中央委员会的委员、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班上讲话的一部分。指出:我们党领导人民进行社会主义建设,有改革开放前和改革开放后两个历史时期,这是两个相互联系又有重大区别的时期,但本质上都是我们党领导人民进行社会主义建设的实践探索。不能用改革开放后的历史时期否定改革开放前的历史时

期,也不能用改革开放前的历史时期否定改革开放后的历史时期。改革开放前的社会主义实践探索为改革开放后的社会主义实践探索积累了条件,改革开放后的社会主义实践探索是对前一个时期的坚持、改革、发展。

《知史爱党,知史爱国》是2013年3月至2020年8月期间习近平同志讲话中有关内容的节录。强调,历史是最好的教科书,是最好的老师。指出:要认真学习党史、国史,知史爱党,知史爱国。要了解我们党和国家事业的来龙去脉,汲取我们党和国家的历史经验,正确了解党和国家历史上的

重大事件和重要人物。要围绕中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题,广泛开展宣传教育,加强思想舆论引导,坚定广大干部群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。



习近平同志《论中国共产党历史》(一)

走进新产业发展公司支护材料厂的锚固剂车间,会发现每个生产角落都有一个忙碌的身影穿梭在其中,车间里无论哪里有事,她就出现在那里,口罩上面露出一双专注的眼神。她就是锚固剂车间班组长——贾波。她先后获得了山西焦煤“安全模范班组长”、汾西矿业“巾帼岗位标兵”、“明星班组长”等荣誉称号。

倔强认真的“女神”

在锚固剂车间工作的十余年间,贾波已由一名普通工人成长为如今的技术权威。最令工友们啧啧称叹的是,在生产作业中,但凡搅拌螺旋、配料仓、或是KP机发出的声音稍有异常,贾波凑过去一看,立马就能判断出机器哪个部位出了问题,并及时找出存在问题的原因及隐患。因此常常被大伙调侃成“女神”。而她对异常声音上的敏锐判断,都得益于自己多年来对锚固剂生产中每个环节都不放松的那股钻研劲。

“当年,单位抽调我们到园区锚固剂车间工作,任务是用最短的时间调试出两台新进口的KP机操作规程。我

们是同行中第一家率先使用这种进口机器的,身边没有师傅懂这行,厂家也只是提供数据,实际操作中,怎么做到将复合膜一次成型成了当时最头疼的事情。”回想起当年的艰辛,贾波触景生情。

面对新设备,别人有点抵触不敢动,怕耽搁事。贾波却偏偏不信自己弄不懂,她每天钻在KP机前琢磨,由于KP机下料管上的复合膜必须与热封枪的角度对准才能一次成型,但当时复合膜经常在下料过程中出现位置跑偏或者断裂现象,这时就必须手动上

有成功的可能。可手背也因此留下一道道深深的伤痕,触目惊心,让人忍不住心疼这位倔强的大姐。

以身作则的工匠人

作为班组长,贾波时时刻刻提醒自己要以身作则,坚持每天8点到岗,按时开班前会,将一天的工作任务准时下达。“侯卫红负责KP机调试,KP机操作人员配合,1号切割机段秋香负责,2号切割机赵香梅负责,郭芬芳负责纸箱合成和打包,李焯敏负责固化剂配料,李新负责胶泥配料。”在她的带领下,女工们兢兢业业,从不拖延应付,

温度达到了30℃以上,为防止锚固剂剂渗漏树脂,增加了胶泥粘稠度,B罐卸料阀送不上电,12点通知维修人员……”这样的台账,还有好多,基本是一个月写满一本,记录各种常见的问题,这也是她们的设备近年来没有出问题没有耽误生产的“秘诀”。

嘘寒问暖的贴心人

在工作的同时,贾波也时刻关注着工友们的的情绪动态,车间的女职工较多,都身兼数职,承担着照顾父母、教育子女和工作的重任,所以工作状态很容易被情绪左右。看到小李工作状态不太好,她工作之余便会找来聊聊天,了解到是家里有困难时,她安慰小张先处理好家里事,剩下的活儿她来帮着干。小张激动地说道:“您真是我们的好大姐!”

有一次,车间里小段的

手指头在处理胶泥时不小心被划伤,伤口不大,又继续干活。却被贾波看在眼里,她二话不说,急匆匆地跑回办公桌前,拿来医用酒精和棉棒。她叫停小段手中的活,并叮嘱她:“胶泥里化学成分,万一感染到伤口可就严重了,赶紧先用酒精清理伤口。”朴实的话语把小段打动了,贾姐真是人好心细的大姐。

一次次关心、一句句叮咛,在贾波看来,工友们就跟自家姐妹一样,只有大家的心在一起,那才叫团队,只有把大家拧成一股绳,那工作才能干得漂漂亮亮的。

“我热爱我的工作岗位,在这个岗位上我感受到了自身的存在价值,它是我前进的不竭动力,我愿意把我所有的生活热情都奉献在这里!”贾波是这么说的,也是这么做的。

锚固剂线的“大姐大”

——记新产业发展公司支护材料厂锚固剂车间班组长贾波

孙颖

膜,而成型器在热封枪的上面,手动上膜只要一不小心,就会触碰到热封枪,即使没有直接接触,热封枪的气流也高达400℃,就算位置再远,也极有被烫伤的可能。顾不了那么多,贾波大胆迈出了这一步,她一次次地尝试复合膜与热风枪的角度位置,近点不行,那就远点,远点也不行,就再换个角度,凡是能来回调节的角度她都试了个遍,但还是不能准确把握。常常急的自己满头大汗,手一边忍受着高温的炙烤,另一边还得琢磨角度,尽管眼泪都已在眼眶打转,但还是硬生生咽了回去。但就是这样的一次次反复试验,她终于成功了,复合膜终于成型了,经验告诉自己,只有大胆尝试,才会

她们在配料时一丝不苟,在KP区紧盯灌装,神情专注,在剪切区和组装边剪边装,配合默契。一套生产程序下来,流程行云流水。

有时遇到外销任务吃紧,她带领大家一起加班加点,早8点到晚6点,中午时间大家轮换着吃饭,回来又一头扎进生产第一线,灌装、压扣、装箱、入库,直到一天工作都结束才肯休息。在大家能够拧成一股绳的氛围中,厂里的外销量日渐上涨。仅2019年锚固剂总产量达到3157620支,同比增长五十万支,再创历史新高。她所带领的团队也先获得了“巾帼标兵岗”“明星班组”“先进班组”等荣誉。

在贾波的工作桌前,放着一摞厚厚的本子,一行行工整的字体映入眼帘,“由于天气炎热,车间及成品库房

